BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2024年1月27日(星期六) 农历癸卯年十二月十七

中国銀行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Win



于1月26日在西爪哇省茂 物总统行宫接见东帝汶总 理沙纳纳·古斯芒(Xanana Gusmao)的国事访问,两国 领导人共同主持印东双边 致同意和鼓励解决两国的 会谈。

总统发表讲话说:"这 是古斯芒总理自去年7月 担任总理以来的首次出国 访问,对印尼来说是何等 的荣幸。显示出印东两国 日益密切的友好关系。

其中是有关两国的边界问 题。佐科维说:"我们讨论 了数项问题,首先我们一 边界谈判。我也欢迎边界 管理委员会处理边界问 题,包括重启跨境哨所的

佐科维总统与古斯芒 总理也同意提高经济合作 关系。佐科维总统欢迎东 帝汶政府通过投资保护协

议作出的承诺和创设更好 的投资环境。他说:"我也 赞赏东帝汶对印尼国企的 信任,诸如在奥库塞 (Oe-Cusse)兴建公路及扩 展蒂力(Dili)国际机场等多 个项目。并通过签署信息 科技合作谅解备忘录,我们 也推动电信基础设施合作, 包括投资光纤的计划。"

问题,印尼承诺继续全力 支持东帝汶成为东盟成员 求和平方式解决问题;东盟 国。他说:"我们也讨论缅 甸问题。同时两国一致同 意支持老挝在今年成为东 程;东盟应通过东盟人道主 盟轮值主席国,并就缅甸 问题推动实施五项共识。"

括了各方应立即停止暴力 举行会谈等。 佐科维总统表示,关活动,保持最大程度的克

话,从人民的利益出发,寻 轮值主席国特使应在东盟 秘书长协助下推动对话进 义援助协调中心提供人道 主义援助;东盟特使和代表 上述东盟五项共识,包 团应访问缅甸,与各有关方

(Ing)

拥有正确的人生观, 才能拥有幸福的

www.guojiribao.com PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

报在手

知

NO:106304213







https://guojiribao.com/

哈斯托:一群牛头党干部要退出内阁

恐将引发政治动荡 被梅加瓦蒂禁止和劝说

【本报讯】据悉,印尼 buming Raka)成为第二序 回顾历史,就像在新秩序 Soekarnoputri) 因考虑到当 势变得更不好。 前政府运作还需要内阁 内阁的党干部的请求。 梅加反而要求他们继续

印尼斗争民主党秘书 长哈斯托(Hasto Kristiyanto)表示,梅加瓦蒂拒绝了 这一提议,因为认为这可 能引发政治动荡。

哈斯托日前在雅加达 表示:"有一些来自印尼 斗争民主党的部长向梅 加瓦蒂请教关于政治局 势的问题,但她仍然提出 了政策方针,即必须优先 考虑人民、国家和国家的 对人民,对国家和民族负 利益。

据哈斯托称,一些担 任内阁职务的印尼斗争 民主党干部已经准备好 辞职,原因是他们认为政 治局势不佳,特别是自从 党内干部、佐科维总统长 开、自由、秘密、诚信和公 子吉布兰(Gibran Raka-平的原则。他表示,如果

斗 争 民 主 党 (PDIP) 总 主 号 总 统 候 选 人 普 拉 波 沃 时 代 苏 哈 托 总 统 即 将 倒 席梅加瓦蒂(Megawati 的副总统候选人之后,情

部长们的支持,因此她拒 理由,就是事实上,宪法 绝了一群准备退出前进 法院关于 2024 年总统选 举的正副总统候选人的 年龄资格规定的裁决,被 留任,直至前进内阁任期 认为是具有争议性的。民族的利益。这不仅仅 而这项裁决正是让吉布 兰成为其中一个 2024 年 副总统候选人铺平了道 路。

> 人说我们已经准备好离 开政府结构,但是对于梅 加瓦蒂来说,政府的稳定 性非常重要。因为归根 结底,这是为人民服务的 事务,大选是我们每5年 一次的例行活动。部长 责,是总统的助手,而人 民的利益将被优先考 虑。

据称,目前需要关注 以便仍然遵循直接、公 有隔阂。"

台之前的那样,一些部长 决定辞去内阁职务,最终 还有一个强而有力的 引发了政治震荡

哈斯托说道:"如果 有第三方利用政治动荡 呢? 印尼斗争民主党更 看重人民的、国家的和 抱负很容易,通过延长 总统任期就可以了,印 尼斗争民主党将获得利 哈斯托说道:"尽管有益。但实际上,我们在 做的是捍卫国家宪法, 维护民主生活,保护人 民的主权。'

哈斯托还表示,印尼 斗争民主党愿意以人民 的利益为重,可能会重新 与佐科维总统建立良好 关系,前提是优先考虑人 民的利益。他说:"只要 领导人与人民亲近,更重 视国家和民族的利益,而 不是个人或家庭的利益, 的是努力提高选举质量, 那么与我们之间肯定没 辞职的传言。当时她在

> 根据哈斯托的说法, 在工作。" 印尼斗争民主党到目前

为止一直站在人民这一 立场,这已经是该党成立 以来一直保持的态度。

此前也有传言称一些 部长准备辞职。其中一 位被提到的是财政部长 穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)。然而,穆丽亚妮 在一个场合否认了她将 雅加达总统府表示:"我

(Irw)

军精锐部队哨所遭匪帮袭击 交火4天 军警联队击毙7名巴独恐怖分子

【本报讯】近日巴布亚 布亚武装犯罪组织团伙从 武装犯罪组织(KKB)袭击 2024年1月19日至1月23 坐落于中巴布亚省英丹查 雅县区(Intan Jaya)的国 军-警察联队哨所,该连 续4天发生的交火中,国 犯罪组织团伙。

驻扎在英丹查雅的第 三联合防御部区情报主任 古斯帝·约曼·苏里亚斯达 瓦 (Gusti Nyoman Suriastawa) 上校于1月26日说:"巴独 目科戈亚 (Undius Kagoya) 必须承担袭击国军的责 团伙7人白白送命。"

被击毙的巴布亚武装 犯罪组织团伙分别是奥尼 (Oni Kobogau) 、尤 萨 克 (Yusak Sondegau)、扎基乌 斯(Zakius Sondegau)、又名 为哈里沙杜(Harisatu Nambagani)的默尔基亚斯 (Melkias Matani)、阿古斯 迪(Agusti)、柏 劳(Belau) 迫不得已的情况下可杀害 及卡努斯(Kanus Kagoya)。 如悉,军警联队与巴 的袭击痕迹。

日期间发生枪战。当时匪 徒们于1月19日袭击在英 丹查雅苏卡巴(Sugapa)区 曼巴(Mamba)村内的军警 军击毙了7名巴布亚武装 联队,枪战中导致1名国 军 阿 凡 迪 (Alfandi Steve Karamoy) 牺牲。 接着1月20日在曼巴

哨所的枪战中,330 Kostrad 部队、曼达拉第4特种部 队、BIN 第 4 神 鹰 部 队 及 组织在英丹查雅第8区头 BAIS出动。1月21日在 BPD哨所与军警联队的机 动部队发生枪战。1月22 任,并导致巴独恐怖主义 日在 TanahPutih 与曼巴哨 所 330 Kostrad 部 队 和 曼 达 拉第4特种部队发生枪 战。1月23日与330 Kostrad 及 DeltaBin 发生枪

根据接获的信息资料 称,匪首科戈亚下令其随 员转移袭击目标至飞往苏 卡巴的民航飞机,如果在 无辜平民及焚烧任何遗留 (Ing)

Bottle, Nipple & Accessories Cleanser + ANTIBACTERIAL **FoodGrade**

PENCUCI BOTOL, **DOT & PERALATAN BAYI**

www.bagusgroup.com 关注我们: 💿 🕇 bagus.idn

Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda 附近超市、便利店有售:

RANCH (6) MARKET FARMERS (6) MARKET













官方电商合作平台:



a Lazada

Coloring



BEBAS PARABEN

不含对羟基苯甲酸酯